
Kuşadası’nda Kent
Lokantası hizmete girdi

İHraCaTTa SOn 3 YIldIr Yaşanan  

Kuşadası Belediyesi tarafından hayata geçirilen Kent lokantası düzenlenen
törenle hizmete açıldı. açılış, kentin sosyal dayanışma ruhunu güçlendiren önemli

bir adım olarak büyük ilgi gördü. Tesiste günde 500 kişilik yemek verilecek 

Folkart’ın Dikili’nin Çandarlı
bölgesinde hayata geçirdiği Folkart
Arsa Dikili projesinde ilk etap sa-
tışları tamamlandı ve müstakil villa
imarlı tapular sahiplerine veril-
meye başlandı. Folkart Yönetim
Kurulu Başkanı Mesut Sancak,
2025 yılı Kasım ayında satışa su-
nulan Folkart Arsa’nın ilk etabının
satışlarının kısa bir sürede tamam-
landığını belirterek, “Dikili’nin do-
ğası, sakin yaşam vaadi ve gelişim
potansiyeli yatırımcıların ilgisini
çekiyor” dedi. l 5’te

498 adayın sadece
100’ü başarabilecek

Denizli’de ‘Yeşil Sanayi’ hamlesi

İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dai-
resi Başkanlığı bünyesinde görev alacak 100
yeni personel için sözlü ve uygulamalı sınav
süreci başladı. 498 adayın ter döktüğü sı-
navlar sonunda 14’ü kadın 100 personel
ateş savaşçısı olarak görev alacak. Adaylar
fiziksel ve bilgi sınavlarından geçiyor. l 3’te 

Denetimlerle ölümlü 
kazalar % 31’e düştü

İzmir'de 2-8 Mayıs Karayolları Trafik
Haftası kapsamında düzenlenen etkinlikte
konuşan Trafikten Sorumlu İl Emniyet
Müdür Yardımcısı Şamil Özsagulu, kentte
yılın ilk 4 ayında 1 milyon 820 bin aracın de-
netlendiğini ve ölümlü trafik kazalarında
yüzde 31 azalma yaşandığını açıkladı. l 3’te

Kulağa kaçan suya dikkat
Memorial Bodrum Hastanesi

Kulak Burun Boğaz Hastalıkları
Uzmanı Opr. Dr. Tekin Ersoy, yaz
döneminde artış gösteren dış kulak
yolu enfeksiyonlarına karşı dikkatli
olunması gerektiğini belirterek, özel-
likle sık suyla temas eden bireylerin
risk altında olduğunu ifade etti.
Ersoy, deniz ve yıkanma sonrası ku-
lakların nazikçe kurutulması tavsiye-
sinde bulundu. l 2’de 
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BaşKan ÖMEr GünEl’İn En BüYüK HaYalİYdİ

Başkan Vekili Tahsin Demirtaş,
Kent Lokantası’nın yalnızca bir
yemek hizmeti olmadığını vurgulaya-
rak, “Burası dayanışmanın, sosyal be-
lediyeciliğin somut bir örneğidir. Bu
projenin fikir babası ve emektarı,
Başkanımız Ömer Günel’dir. Bizler
de bu anlayışla hizmet üretmeye
devam edeceğiz” dedi.

Ege İhracatçı Birlikleri'nde Koor-
dinatör Başkanlığa, Ege Hububat
Bakliyat Yağlı Tohumlar ve Mamul-
leri İhracatçıları Birliği Başkanı Mu-
hammet Öztürk oy birliğiyle seçildi.
Öztürk, önümüzdeki 4 yıl EİB bün-
yesindeki 8 bin 500 ihracatçının tem-
silcisi olarak görev yapacak. Öztürk;
"Ege İhracatçı Birlikleri olarak ihra-
catımız son 3 yıldır 18,5 milyar dolar
bandında sıkıştı kaldı. Öncelikli he-
defimiz bu kritik eşiği aşmak ve ihra-
catta 20 milyar doları geçmek
olacak. Bu amaçla 2025 yılında Tür-
kiye Milli Katılım Organizasyonunu
17'ye çıkardığımız fuarların sayısını
daha da artırmak istiyoruz” dedi.

Ege İhracatçı Birlikleri'nde Koordinatör Başkanlığa, Ege Hububat Bakliyat Yağlı
Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı Muhammet Öztürk seçildi. Öztürk;
"Son 3 yıldır 18,5 milyar dolara sıkışan ihracatı 20 milyar dolara çıkaracağız” diye konuştu

Öztürk şöyle devam etti: “Sektörel
Ticaret Heyetleri, Alım Heyetleri,
URGE ve TURQUALITY Projele-
rine ağırlık vereceğiz. Ege İhracatçı
Birlikleri'nin her yıl ihracat artışı yaka-
laması için çalışacağız. Ege İhracatçı
Birlikleri'nde temsil edilmeyen ancak
ihracatı güçlü olan kimya, otomotiv,
yenilenebilir enerji, iklimlendirme,
elektrik-elektronik ve makine sektörle-
rimizin EİB çatısı altında temsili önce-
liklerimiz arasında olacak." l 4’te 

ÇİFT HANE HEDEFİ

Aliaport beklentilerin üzerinde
ilgi gördü, sıra kruvaziyere geldi

10 Nisan'da düzenli se-
ferlere başlayan Aliaport,
kısa sürede yoğun yolcu
hareketliliğine sahne oldu.
Üç haftada 4 bin 502 yol-
cunun kullandığı liman,
Yunanistan'ın Midilli Adası
ve Avrupa'nın farklı ülkele-
rinden gelen yolcuların da
tercih ettiği bir geçiş nok-

tası oldu. Yetkilisi Faruk
Altun, düzenli seferlerin
başlamasıyla birlikte bek-
lentilerin üzerinde bir
yolcu ilgisiyle karşılaştıkla-
rını belirterek, “Kruvaziyer
turizmini de gündemimize
aldık. Bölgenin turizm po-
tansiyeline katkı vermeyi
sürdüreceğiz” dedi. l 7’de 

Denizli Organize Sa-
nayi Bölgesi Müdürlü-
ğü’nün, bölgenin rekabet
gücünü artırmak ama-
cıyla hazırladığı "Yeşil ve
Sürdürülebilir Sanayi"
eğitim ve danışmanlık
programı başladı. l 7’de

Hafta içi her gün ve cumartesi gün-
leri 11.30 ile 15.00 saatleri arasında
hizmet veren lokantada, günlük olarak
hazırlanan dört çeşit yemek menüsü
vatandaşlara sunuluyor. Aynı anda
120 kişiye hizmet verebilen lokanta,
gün boyunca ortalama 500 kişilik
yemek servisi gerçekleştiriyor. l 6’da

4 ÇEŞİT YEMEK 

Kuzey Ege’de hedef 1 milyon
9 günlük tatil turizmciyi mem-

mun etti. Edremit Ticaret Odası
(ETO) Başkanı Ahmet Çetin ve
TÜRSAB Bölge Başkanı Fatih
Ergün, bölgedeki doluluk oranları-
nın yüzde 90’lara ulaşmasını ve
1 milyon turistin ağırlanmasını
beklediklerini açıkladı. l 5’te 

Sıkışıklığı aşacağız

Folkart Dikili’de
ilk tapular verildi



Memorial Bodrum Hasta-
nesi Kulak Burun Boğaz Has-
talıkları Uzmanı Opr. Dr. Tekin
Ersoy, yaz döneminde artış gös-
teren dış kulak yolu enfeksiyon-
larına karşı dikkatli olunması
gerektiğini belirterek, özellikle
sık suyla temas eden bireylerin risk al-
tında olduğunu ifade etti. Uzmanlara
göre "yüzücü kulağı" olarak bilinen
otitis eksterna; dış kulak yolunun ilti-
haplanmasıyla ortaya çıkan ve genel-
likle bakteriyel ya da mantar kaynaklı
gelişen bir enfeksiyon türü olarak öne
çıkıyor. Kulak kepçesinden kulak za-
rına kadar uzanan dar kanal yapısının
nemli kalması, mikroorganizmaların
çoğalması için uygun ortam oluşturu-
yor. Yaz aylarında sık yüzme, kulakta
suyun hapsolmasına neden olarak en-
feksiyon riskini artırıyor.

MASUM BELİRTİLER 

Dr. Ersoy, hastalığın ilk belirtilerinin
genellikle kulakta kaşıntı ve hafif  rahat-
sızlık hissiyle başladığını aktararak,
"İlerleyen süreçte şiddetli ağrı, kulakta
dolgunluk hissi, akıntı ve işitme kaybı
gibi belirtiler ortaya çıkabiliyor. Özel-
likle kulak önündeki kıkırdağa basıldı-
ğında hissedilen ağrı, hastalığın en
belirgin işaretleri arasında yer alıyor.
Tedavi edilmediği durumlarda enfeksi-
yon çevre dokulara yayılabiliyor. Risk

faktörleri arasında; kirli veya klor den-
gesi bozulmuş havuzlarda yüzmek, dar
kulak kanalı yapısı, kulak içi kulaklık ve
işitme cihazlarının hijyenine dikkat edil-
memesi, aşırı temizlik alışkanlıkları ve
kozmetik ürünlerin kulak içine kaçması
yer alıyor. Yaz aylarında bu faktörlerin
bir araya gelmesi enfeksiyon riskini artı-
rıyor. Genellikle doğru tedaviyle belirti-
ler birkaç gün içinde hafiflerken, tam
iyileşme süreci 7 ila 10 gün arasında ta-
mamlanıyor. Uzmanlar, semptomlar
azalsa bile tedavinin yarım bırakılma-
ması gerektiğini vurguluyor" dedi.

Hastalıktan korunma yolları hak-
kında da bilgi aktaran Dr. Ersoy,
"Yüzme veya banyo sonrası kulakların

nazikçe kurulanması, kulak içine pa-
muklu çubuk ya da yabancı cisim so-
kulmaması, uzun süre suda
kalınacaksa su geçirmez silikon kulak
tıkacı kullanılması öneriliyor. Ayrıca
hijyenik ve klor dengesi uygun havuz-
ların tercih edilmesi, kulak içi kulaklık
ve işitme cihazlarının düzenli temiz-
lenmesi, kozmetik ürünlerin kulak
içine kaçmasının önlenmesi gerektiği
belirtiliyor. Kulakta dolgunluk, kaşıntı
veya ağrı hissedilmesi durumunda
erken dönemde doktora başvurulma-
sını ve daha önce enfeksiyon geçiren-
lerin yüzme sonrası koruyucu damla
kullanımı için hekime danışmasını
öneriyor" dedi. İHA 

Rota virüse
karşı aşı şart
2 Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr.
Çiğdem Şenol, Rota virüsünün 4 ay ile 2 yaş
arasındaki çocuklarda daha ağır seyredebil-
diğini belirterek, "Bu enfeksiyonda en büyük
risk, vücudun hızla sıvı kaybetmesi. Bu ne-
denle tedavide asıl amaç, kaybedilen sıvının
ve mineral dengesinin yeniden sağlanması-
dır. Çocuk sıvı alabiliyorsa bol su verilmesi,
uygun besinlerle desteklenmesi önemlidir"
dedi. Rota virüsü, özellikle 5 yaş altındaki
çocukları etkileyen en yaygın ishal nedenle-
rinden biri olarak kabul ediliyor. Aşı takvi-
minde zorunlu olmaması nedeniyle bazı
aileler tarafından göz ardı edilerek önlemi
alınmayan bu enfeksiyon, küçük yaş gru-
bunda ciddi sıvı kaybına yol açarak hayati
risk bile oluşturabiliyor. 

AİLELER BİLİNÇLİ OMALI 

Hastalığın yalnızca ishal ile sınırlı kalmadı-
ğını; ateş, kusma ve karın ağrısı gibi şikayet-
lerin de tabloya eşlik ettiğini belirten
Medline Adana Hastanesi Çocuk Sağlığı ve
Hastalıkları Uzmanı Dr. Çiğdem Şenol, aile-
lerin bilinçli olması ve belirtiler ortaya çıktı-
ğında zaman kaybetmeden sağlık
kuruluşlarına başvurmasının büyük önem
taşıdığını söyleyerek bilgiler verdi. Anne sütü
ile beslenen bebeklerin bu enfeksiyonu ge-
nellikle daha hafif  geçirdiği iade eden Dr.
Şenol, "Bu nedenle bebeklerin mümkün ol-
duğunca anne sütü ile beslenmeye devam et-
mesi önerilir. Rota virüsünden korunmada
en etkili yöntem ise aşıdır. Aşı, belirli bir yaş-
tan itibaren ağız yoluyla uygulanır ve birkaç
doz şeklinde tamamlanır. Uygulamanın za-
manında yapılması, hastalığa karşı güçlü bir
koruma sağlar. Rota virüsü aşısı, özellikle ya-
şamın ilk yıllarında çocukları ağır ishal ve
buna bağlı gelişebilecek ciddi sıvı kaybına
karşı korur" dedi. HABER MERKEZİ 

Hemşirelere yoğun
bakım sertifikası 
2 Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi,
sağlık kadrosunu güçlendirmeye devam edi-
yor. Hastane bünyesinde bu yıl beşincisi dü-
zenlenen Yoğun Bakım Hemşireliği Sertifika
Programı, eğitim sürecinin ardından düzenle-
nen törenle sona erdi. Hastanede gerçekleşti-
rilen sertifika törenine; Başhekim Yardımcısı
Doç. Dr. Ercan Saruhan, Yoğun Bakım Bilim
Dalı Başkanı Doç. Dr. Canan Gürsoy, Sağlık
Bakım Hizmetleri Müdürü E. Gönül Kork-
maz, müdür yardımcıları, Yoğun Bakım Eği-
timi Program Sorumlusu Hemşire Sultan Arlı
Olpak, yoğun bakım yandal uzmanlık asis-
tanları ve sorumlu hemşireler katıldı. Sertifika
alan hemşirelerin, aldıkları bu kapsamlı eği-
timle birlikte görev yerlerinde daha dona-
nımlı bir şekilde hizmet vermeye başlayacağı
belirtildi. HABER MERKEZİ

Behçet hastalığı tüm
vücudu etkileyebilir

Medical Park Ordu Hastanesi Göz
Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Opr.
Dr. Nükhet Zaim, bahar aylarında
artış gösteren göz alerjileri hakkında
detaylı açıklamalarda bulundu. Göz
alerjisinin, bağışıklık sistemimizin as-
lında zararsız olan polen, ev tozu,
hayvan tüyü gibi maddeleri tehdit
olarak algılaması sonucu gelişen bir
reaksiyon olduğunu söyleyen Opr. Dr.
Zaim, "Bu maddeler göz yüzeyiyle
temas ettiğinde histamin gibi kimya-
sallar salınır ve gözde kızarıklık, ka-
şıntı ve sulanma gibi belirtiler ortaya
çıkar. Özellikle alerjik bünyeye sahip
kişilerde bu reaksiyon daha hızlı ve
şiddetli gelişebilir" ifadelerine yer
verdi.

AÇIK ALANLAR RİSKLİ 

Opr. Dr. Zaim, "Bahar aylarında
doğanın canlanmasıyla polen mikta-
rında ciddi artış olur. Ağaç, çimen ve
çiçek polenleri rüzgârla kolayca yayı-
lır ve gözle temas eder. Özellikle açık
havada uzun süre vakit geçiren kişi-
lerde şikâyetler daha sık görülür.
Bunun yanı sıra, iklim değişiklikleri
ve hava kirliliği de alerjik reaksiyonla-
rın şiddetini artırabilmektedir" diye
konuştu.

KAŞINTI YAŞANIR 

Hastaların en çok gözlerde yoğun
kaşıntı şikâyeti ile başvurduklarının
altını çizen Opr. Dr. Zaim, "Bununla
birlikte kızarıklık, sulanma, yanma
hissi ve batma da sık görülür. Bazı
durumlarda ışığa karşı hassasiyet geli-
şebilir ve göz kapaklarında hafif  şişlik
oluşabilir. Özellikle sabah saatlerinde
belirtiler daha belirgin olabilir ve gün

içinde alerjen maruziyetine bağlı ola-
rak artış gösterebilir" diye konuştu.

Alerjik konjonktivit ile enfeksiyon-
ların ayrımının oldukça önemli oldu-
ğunu kaydeden Opr. Dr. Zaim,
"Alerjik durumlarda en belirgin şikâ-
yet kaşıntıdır ve genellikle her iki göz
birlikte etkilenir. Akıntı daha çok ber-
rak ve suludur. Enfeksiyon kaynaklı
durumlarda ise sarı-yeşil renkli yoğun
akıntı, çapaklanma ve bazen göz ka-
paklarının birbirine yapışması görü-
lür. Ayrıca enfeksiyonlar sıklıkla tek
gözde başlayıp diğer göze geçebilir"
dedi. Tetikleyici unsurlara değinen
Opr. Dr. Zaim, "Polen, toz ve hava
kirliliği gibi faktörler göz yüzeyinde
tahrişe neden olur ve bağışıklık siste-

mini tetikleyerek inflamasyon oluştu-
rur. Bunun sonucunda gözlerde kıza-
rıklık, kaşıntı ve sulanma ortaya çıkar.
Ayrıca klima kullanımı, kuru hava ve
uzun süre ekran karşısında kalmak da
göz yüzeyini kurutarak alerjik şikâ-
yetleri artırabilir" dedi. 

Opr. Dr. Nükhet Zaim, alerjik
bünyeye sahip kişilerde, özellikle
astım, saman nezlesi ve egzama gibi
hastalıkları olan bireylerde göz alerji-
sinin daha sık görüldüğünü belirte-
rek, "Bunun yanı sıra, ailede alerji
öyküsü bulunan kişilerde risk daha
yüksektir. Çocuklar ve genç erişkin-
lerde de alerjik konjonktivit oldukça
yaygın karşımıza çıkmaktadır" şek-
linde konuştu. İHA 

Bahar aylarında göz sağlığının göz ardı edilmemesi gerektiğini belirten Göz Sağlığı ve Hastalıkları
Uzmanı Opr. Dr. Nükhet Zaim, “Ağaç, çimen ve çiçek polenleri rüzgârla kolayca yayılır ve gözle
temas eder. Özellikle açık havada uzun süre vakit geçiren kişilerde şikâyetler daha sık görülür” dedi
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Safradaki her taş
ameliyat istemez
2 Acıbadem Adana Hastanesi
Genel Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Sü-
leyman Çetinkünar, her safra kesesi
taşında ameliyat gerekmediğini belir-
terek, "Safra kesesi taşı tespit edilen
her hastanın ameliyat olması gerek-
mez. Hastaların büyük bir kısmı ha-
yatları boyunca hiçbir şikayet
yaşamadan takip edilebilir" dedi.
Safra kesesi taşlarının toplumda en
sık görülen sindirim sistemi hastalık-
larından biri olduğunu ifade eden
Çetinkünar, "Erişkin nüfusun yakla-
şık yüzde 10-20'sinde safra kesesi taşı
bulunur ve kadınlarda erkeklere göre
yaklaşık 2 kat daha sık görülür. Safra
kesesi taşı olan hastaların yaklaşık
yüzde 70-80'i hayatları boyunca
asemptomatik kalır. Yani hiçbir şika-
yet yaşamaz. Bu nedenle şikâyeti ol-
mayan hastalarda rutin cerrahi
genellikle önerilmez" dedi. İHA 

Baharla birlikte göz 
şikayetleri artabilir

Kontakt lens
kullanımına dikkat
Kontakt lenslerin alerjenlerin göz yüze-
yinde daha uzun süre kalmasına
neden olabileceğini anlatan Opr. Dr.
Zaim, bu yüzden alerji dönemlerinde
lens kullanımına ara verilmesini önerdi.
Lens kullanımı devam edecekse hijyene
çok dikkat edilmesi gerektiğini vurgula-
yan Opr. Dr. Zaim, lenslerin düzenli
değiştirilmesi gerektiğini, günlük kul-
lan-at lenslerin bu dönemde daha gü-
venli bir seçenek olabileceğine dikkat
çekti. Göz alerjisinden korunmak için
alınabilecek önlemlerden bahseden
Opr. Dr. Zaim, şu bilgileri paylaştı:
"Polen yoğunluğunun yüksek olduğu
sabah saatlerinde dışarı çıkmamak, dı-
şarıda güneş gözlüğü kullanmak ve
eve gelindiğinde yüz ile göz çevresini
yıkamak oldukça önemlidir. Ayrıca el-
lerle gözleri ovuşturmaktan kaçınılmalı
ve yaşam alanlarında temizlik ile hava-
landırmaya dikkat edilmelidir."

Yüzücü kulağı enfeksiyonları
yazın sıklaşır

2 Romatoloji Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Sü-
leyman Serdar Koca, Behçet hastalığının deri-
den göze, beyinden damarlara, bağırsaklardan
eklemlere kadar birçok organ ve sistemi etkile-
yebilen, çok yönlü bir hastalık olduğunu ifade
etti. Fırat Üniversitesi Hastanesi Romatoloji
Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Süleyman Serdar
Koca, ‘Behçet hastalığı’ hakkında açıklama-
larda bulundu. Behçet hastalığının deriden
göze, beyinden damarlara, bağırsaklardan ek-
lemlere kadar birçok organ ve sistemi etkileyebi-
len, çok yönlü bir hastalık olduğunun altını
çizdi. Prof. Dr. Koca, "Bu hastalık özellikle genç
yaşlarda ortaya çıkıyor. Diğer inflamatuar ro-
matizmalardan farklı olarak, erkeklerde gö-
rülme oranı daha sık ve hastalığın şiddeti daha
yüksektir" ifadelerini kullandı. İHA



Denetimlerle ölümlü 
kazalar % 31’e düştü
2 İzmir'de 2-8 Mayıs Karayolları Trafik Haf-
tası kapsamında düzenlenen etkinlikte konu-
şan Trafikten Sorumlu İl Emniyet Müdür
Yardımcısı Şamil Özsagulu, kentte yılın ilk 4
ayında 1 milyon 820 bin aracın denetlendiğini
ve ölümlü trafik kazalarında yüzde 31 azalma
yaşandığını açıkladı. Trafikten Sorumlu İl
Emniyet Müdür Yardımcısı Şamil Özsagulu,
denetimlerin kararlılıkla sürdüğünü ifade etti.
İlde kayıtlı 2 milyon civarında araç bulundu-
ğunu belirten Özsagulu, "2026 yılının ilk 4
ayında 1 milyon 820 bin civarında araç ve sü-
rücü denetlenmiştir. Bu rakam neredeyse her
sürücünün en az bir kez denetlendiği anla-
mına geliyor. Artan denetim faaliyetleri ve gö-
revlilerin görünürlüğünün sağlanmasıyla il
genelinde 2025 yılının aynı dönemine oranla
ölümlü trafik kazalarında yüzde 31, yaralan-
malı kazalarda ise yaklaşık yüzde 4 oranında
azalma sağlanmıştır" dedi. İHA 

Yağış ve sıcaklık
bağlara zarar
2 Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde etkili olan son
yağışların ardından hava sıcaklıklarının hızla
yükselmesi, bağlarda hastalık riskini artırdı. Uz-
manlar, nem ve sıcaklığın birleşmesiyle oluşan
ortamın özellikle asmalarda ciddi verim kayıpla-
rına yol açabilen mildiyö (bağ pusu) ve külleme
hastalıkları için uygun zemin oluşturduğunu be-
lirtti. Tarım ve Orman Bakanlığı İl ve İlçe Mü-
dürlüklerinin erken uyarı sistemlerinden yapılan
duyurulara dikkat edilmesi gerektiği vurgulanır-
ken, üreticilerin gelişmeleri yakından takip et-
mesi istendi. Sarıgöl TARİŞ Üzüm Kooperatifi
Müdürü Halil Güvendiren, üreticilerin vakit
kaybetmeden gerekli önlemleri alması gerekti-
ğini ifade ederek, "Bağlarda hastalık riskine karşı
zamanında müdahale büyük önem taşıyor.
Doğru doz ve doğru zamanda yapılacak uygula-
malarla hem ürün kaybının önüne geçilebilir
hem de bağ sağlığı korunabilir" dedi. İHA 

Yeşilay ve İzmir İl Milli Eğitim
Müdürlüğü koordinesinde yürütülen
Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi kapsa-
mında, ‘Sağlıklı Yaşamda Hareket
Haftası’ etkinlikleri Güzelbahçe’de
düzenlendi. Sağlıklı yaşam bilincini
artırmak, bağımlılıklarla mücadele
konusunda farkındalık oluşturmak ve
toplumun her kesimini bu sürece
dahil etmek amacıyla gerçekleştirilen
kortej yürüyüşü büyük bir coşkuya
sahne oldu. İzmir İl Milli Eğitim Mü-
dürü ve Yeşilay İzmir Başkanı Ömer
Yahşi, Güzelbahçe Kaymakamı
Mehmet Özel, Güzelbahçe İlçe Milli
Eğitim Müdürü Yüksel Yıldız ile öğ-
rencilerin, velilerin, eğitimcilerin ve
kurum temsilcilerinin katılımıyla ger-
çekleştirilen korteje yaklaşık 5 bin kişi
katıldı. Proje kapsamında hazırlanan
farkındalık dövizlerini taşıyan öğren-
ciler, yeşil ve beyaz balonlarıyla yürü-
yüşe renk kattı.

ÇOCUKLAR İÇİN ÇALIŞIYORUZ 

Yürüyüşün ardından açıklama-
larda bulunan İzmir İl Milli Eğitim
Müdürü ve Yeşilay İzmir Başkanı
Ömer Yahşi, çocukların her türlü ba-
ğımlılıktan uzak tutulması gerektiğini
vurgulayarak şunları söyledi: "Bugün
güzel İzmir'in Güzelbahçe ilçesinde
bütün 5 bine yakın öğrencimiz bizle
beraber, velilerimiz, öğretmenleri-
mizle beraber bağımsızlık seferber-
liği... Biliyorsunuz 2026 yılı
bağımsızlık yılı olarak ilan edildi. Ye-
şilay ve Milli Eğitim Bakanlığı olarak
da birlikte çocuklarımızın teknoloji
bağımlılığından uzak, iradelerini çok
güzel kullanan ve kendi bağımsızlı-
ğını ilan etmiş, hiçbir bağımlılığa

düçar olmadan güzel bir hayat yaşa-
yabilmeleri için hem Yeşilay'ı tanıtı-
yoruz hem iradeli, hakim olmayı hem
de bağımsızlıkla alakalı güzel bir ka-
zanım elde etmeleri için öğretmenle-
rimiz, öğrencilerimiz, velilerimizle
birlikte bugün çok güzel bir havada,
deniz kenarında tüm İzmirlilere güzel
bir mesaj vermek için öğretmen, öğ-
renci ve velilerimizle birlikte güzel bir
çalışma içerisindeyiz. Hem uyuşturu-
cudan, sigaradan, alkolden uzaklaş-
mak, ayrıca o kötü oyunlardan, kötü
yönlendirmelerden ki acılar yaşadık
biliyorsunuz yine ondan da uzaklaş-
mak; doğayla iç içe olmak, doğanın

içerisinde bulunmak, çocuklarımızın
kendi renklerini kazanmalarını sağla-
mak, toprak işgalinden ziyade insan
işgalinin, esaretinin olmaması için,
çocuklarımızın herhangi bir işgalle
karşılaşılmaması için özellikle bu far-
kındalığı oluşturmaya gayret ediyo-
ruz. Her zaman, her fırsatta
çocuklarımıza bağımsız olmalarıyla
alakalı bir çalışmanın içerisinde Milli
Eğitim Bakanlığı olarak, İzmir İl
Milli Eğitim Müdürlüğü olarak, Yeşi-
lay olarak bizzat katılarak öğrencileri-
mize örnek olmaya gayret ediyoruz."

Yürüyüşe katılarak akranlarına
seslenen gençler, bağımlılığın her tü-

rüne karşı uyanık olunması gerekti-
ğini ifade ettiler. 10. sınıf  öğrencisi
İpek Denizgür, bu yürüyüşün bağım-
sızlıklarının simgesi olduğunu ve tek-
nolojinin sınırlarının bilinmesi
gerektiğini belirtirken; 13 yaşındaki
Arda Şahin, bağımlılığın dersleri ve
geleceği kötü etkilediğini vurgulaya-
rak farkındalık oluşturmaktan mutlu
olduğunu dile getirdi. 12 yaşındaki
Beren Tapucan ise küçük yaşta bu
farkındalığı kazanmanın önemine
değinerek, bağımlılıkları bırakmak
adına bu yürüyüşün büyük bir adım
olduğunu ve büyüklerine örnek
olmak istediklerini kaydetti. İHA 

İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Baş-
kanlığı bünyesinde görev alacak 100 yeni personel
için sözlü ve uygulamalı sınav süreci başladı. 14'ü
kadın olmak üzere alınacak itfaiye memurları, zorlu
parkurlarda performans sergileyerek mesleğe uygun-
luklarını ortaya koyuyor. Buca Toros'taki İtfaiye Eği-
tim Şube Müdürlüğü'nde gerçekleştirilen sınavlarda
adayların, gerçek görev koşullarını aratmayan par-
kurlarda hem fiziksel hem de psikolojik dayanıklılığı
ölçülüyor. Dumanla kaplı alanda yön bulma, merdi-
ven tırmanma, ağırlık taşıma ve dayanıklılık etap-
ları, itfaiyeciliğin sahadaki koşullarını yansıtıyor.
Sözlü sınavlarda ise adaylar, mevzuat bilgisi ve mes-
leki yeterlilikleri üzerinden değerlendiriliyor. Sınav-
larda başarılı olan adaylar, İzmir İtfaiyesi
bünyesinde göreve başlayacak.

HAK EDEN KAZANSIN 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yar-
dımcısı İsmail Mutaf, sınava yoğun ilgi gösterildiğini
belirterek, "867 başvuru aldık. KPSS puanına göre

yaptığımız sıralamada 498 aday sınava katılma
hakkı kazandı. Adaylarımızın ve ailelerinin içi rahat
olsun. Tamamen liyakatli, şeffaf, hak edenin kazan-
dığı bir süreci yönetiyoruz. Amacımız, en uygun ve
en donanımlı adayları teşkilatımıza kazandırmak"
dedi.

KURU OT UYARISI 

Mutaf, yangın sezonu öncesinde ilgili ku-
rumlara kritik uyarılarda bulunduklarını belir-
terek, "Geçen yıl birçoğu orman bölgelerine
yakın yerleşim yerlerinde başlayan ve İzmir ile
Türkiye'deki ilgili kurumların seferber olduğu
yangınlar canımızı çok yaktı. Biz ilçe belediyele-
rine, kaymakamlıklara ve yetkili idarelere yazı-
larımızı gönderdik. Onlardan risk oluşturan
kuru otların temizlenmesi, gerekli tedbirlerin
alınması ve dikkatli olunmasını istedik. Biz de
geçen yıllardan edindiğimiz tecrübelerle artık
sahada yangına müdahaleyi daha da hızlı yap-
mayı amaçlıyoruz" dedi. SERKAN GÜNBAY 

498 adaydan 100’ü başarabilecek
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Yeşilay ve İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde düzenlenen ‘Sağlıklı Yaşamda Hareket Haftası’ etkinlikleri
kapsamında Güzelbahçe’de geniş katılımlı bir farkındalık yürüyüşü gerçekleştirildi. Bağımlılıkla mücadelede
toplumsal bilinci artırmayı hedefleyen programda öğrenciler, öğretmenler ve veliler sağlıklı yaşam mesajları verdi

Güzelbahçe’de sağlıklı
yaşam mesajı verildi 

2 Muğla Orman Bölge
Müdürlüğü, orman yangın-
larına karşı hazırlıklarını sür-
dürüyor. Bu kapsamda,
yangınların önlenmesi, mü-
cadele teknikleri ve sön-
dürme çalışmalarında görev
alacak personel ile sivil top-
lum kuruluşlarına yönelik
"Yangın İşbaşı Eğitimleri"
başladı. Programın ilk ayağı,
Marmaris Orman İşletme
Müdürlüğü Asparan bölge-
sinde gerçekleştirildi. Sahada
görev alacak ekiplerin se-
zona hazır hale getirilmesi
amacı ile yangın sezonu ön-
cesinde tüm Orman İşletme
Müdürlüklerinde düzenli
olarak tekrarlanan eğitim-
lere, teknik personel, orman
muhafaza memurları, işçiler
ve gönüllüler katılım sağladı.
Eğitim programında katılım-

cılara; yangın söndürme or-
ganizasyonu, yangın içi ha-
berleşme, ileri sürüş
teknikleri, araç ve pompa
kullanımı, söndürme ve so-
ğutma metotları, iş sağlığı ve
güvenliği, kişisel koruyucu
donanım kullanımı ile hor-
tum serme ve köpük uygula-
maları gibi kritik başlıklarda
hem teorik hem de pratik
bilgiler verildi. Uygulamalı
tatbikatlarla ekiplerin saha
yeterliliği artırıldı. Program
sonunda katılımcılara sertifi-
kaları Marmaris Orman İş-
letme Müdürü Gökhan
Şahin tarafından takdim
edildi. Ardından düzenlenen
senaryo tatbikatında ekipler;
hortum serme, boru bağ-
lama, köpük sıkma ve ekip
koordinasyonu konularında
yarıştı. İHA 

Yangınla birlikte
mücadele ederiz
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Bünyesindeki 12 ihracatçı birli-
ğiyle Türk ihracatçılarının en
büyük çatı kuruluşlarından biri
olan Ege Muhammet İhracatçı
Birlikleri'nde Koordinatör Başkan-
lığa, Ege Hububat Bakliyat Yağlı
Tohumlar ve Mamulleri İhracatçı-
ları Birliği Başkanı Öztürk oy birli-
ğiyle seçildi. Öztürk, önümüzdeki
4 yıl EİB bünyesindeki 8 bin 500
ihracatçının temsilcisi olarak görev
yapacak. Nisan ayında tamamla-
nan Ege İhracatçı Birlikleri Genel
Kurul Toplantıları sonrasında şe-
killenen Ege İhracatçı Birlikleri
Başkanlar Kurulu'nun ilk toplantı-
sında; Ege İhracatçı Birlikleri Ko-
ordinatör Başkan
Yardımcılıklarına, Ege Demir ve
Demirdışı Metaller İhracatçıları
Birliği Başkanı Mehmet Fatih
Uysal ve Ege Tekstil ve Hammad-
deleri İhracatçıları Birliği Başkanı
Turan Göksan oy birliğiyle getiril-
diler.

GÖREV ALANLAR 

Ege Deri ve Deri Mamulleri İh-
racatçıları Birliği Başkanı Halil
Gündoğdu, Ege Hazır Giyim ve
Konfeksiyon İhracatçıları Birliği
Başkanı Çağlar Bağcı, Ege Kuru
Meyve ve Mamulleri İhracatçıları
Birliği Başkanı Yusuf  Gabay, Ege
Maden İhracatçıları Birliği Baş-
kanı İbrahim Alimoğlu, Ege Mo-
bilya Kâğıt ve Orman Ürünleri
İhracatçıları Birliği Başkanı Ali
Fuat Gürle,  Ege Su Ürünleri ve
Hayvansal Mamuller İhracatçıları
Birliği Başkanı Ufuk Atakan
Demir, Ege Tütün İhracatçıları
Birliği Başkanı Selim Jimi, Ege Yaş
Meyve Sebze İhracatçıları Birliği
Başkanı Cengiz Balık ve Ege Zey-
tin ve Zeytinyağı İhracatçıları Bir-
liği Başkanı M. Emre Uygun

2026-30 döneminde Ege İhracatçı
Birlikleri Başkanlar Kurulu'nda
Ege Bölgesi ihracatının artması
için mesai verecek diğer birlik baş-
kanları olacak.

18,5 MİLYAR $ SENDROMU 

Ege İhracatçı Birlikleri Koordi-
natör Başkanı Muhammet Öztürk;
"Ege İhracatçı Birlikleri olarak ih-
racatımız son 3 yıldır 18,5 milyar
dolar bandında sıkıştı kaldı. Önce-
likli hedefimiz bu kritik eşiği aşmak
ve ihracatta 20 milyar doları geç-
mek olacak. Bu amaçla 2025 yı-
lında Türkiye Milli Katılım
Organizasyonunu 17'ye çıkardığı-
mız fuarların sayısını daha da artır-
mak istiyoruz. Sektörel Ticaret
Heyetleri, Alım Heyetleri, URGE
ve TURQUALITY Projelerine
ağırlık vereceğiz. Ticaret Bakanlı-
ğımız, Tarım ve Orman Bakanlığı-
mız, Türkiye İhracatçılar
Meclisi'yle uyumlu hareket ederek
Ege İhracatçı Birlikleri'nin her yıl
iki haneli ihracat artışı yakalaması
için gece-gündüz çalışacağız. Ege
İhracatçı Birlikleri'nde temsil edil-
meyen ancak ihracatı güçlü olan
kimya, otomotiv, yenilenebilir
enerji, iklimlendirme, elektrik-elek-
tronik ve makine sektörlerimizin
EİB çatısı altında temsili öncelikle-
rimiz arasında olacak. Ege İhra-
catçı Birlikleri Koordinatör
Başkanlığı adaylığımda bana des-
tek veren 11 birlik başkanımıza
ayrı ayrı teşekkürlerimi sunuyo-
rum."

GÜZEL BİR EKİP 

Ege İhracatçı Birlikleri Koordi-
natör Başkan Yardımcısı Mehmet
Fatih Uysal: "Türkiye'de ihracatın
başladığı İzmir'de, 12 ihracatçı bir-
liğiyle en geniş ihracat kümelen-

mesini temsil ediyoruz. Avrupa
Birliği'nin hayata geçirdiği Sınırda
Karbon Düzenlemesi Mekaniz-
ması, Sürdürülebilirlik, İnovasyan,
URGE ve AR-GE başlıklarına
odaklanacağız. "İşimiz Üretim,
Gücümüz İhracat" mottosuyla ha-
reket edeceğiz. Hannibal'ın dediği
gibi; "Ya bir yol bulacağız ya da bir
yol yapacağız" bu süreçle genç ve
dünyadaki gelişmeleri yakından
takip eden birlik başkanlarımızın
vizyonu bize rehberlik yapacak.
Güzel bir ekip olduk, hedefleri-
mize ulaşacağımıza tüm kalbimle
inanıyorum."

EMEK YOĞUN SEKTÖRLER  

Ege İhracatçı Birlikleri Koordi-
natör Başkan Yardımcısı Turan
Göksan; "Emek-yoğun sektörleri-
miz son 3 yıldır ihracatta ve istih-
damda ciddi kayıplar yaşadı.
Emek-yoğun sektörlerimizin so-
runlarını gündeme taşıyacağız.
Nisan ayı enflasyon rakamları,
nisan ayında 45,7'ye gerileyen İSO
Türkiye İmalat PMI anketi yılın
ikinci çeyreğine imalat sanayi faali-
yet koşullarında kayda değer bir
yavaşlamayla başladığına işaret
ediyor. Orta Doğu'daki savaş teda-
rikçilerde bir tedirginliğe yol açsa
da Türkiye'nin güvenli tedarikçi ol-
duğunu bir kez daha hatırlattı. İh-
racatçı sektörlerimizin kayıpların
sona ermesi, ihracat ve istihdamda
tekrar eski günlere dönmek için
Ankara nezdinde girişimlerde bu-
lunacağız. İhracatçı sektörlerimizin
yaşadığı zorlukları verilerle ortaya
koyacağız. Sektörlerimizi katma
değerli üretim ve ihracata yönlen-
dirmek, URGE Projeleri, e-ihra-
cat, dijitalleşme, yapay zekâ
yoğunlaşacağımız konular olacak."
EGEMEN SAYIN

Tarlaya havadan müdahale tanıtıldı
2 Avrupa Birliği’nin Horizon Europe
programı kapsamında desteklenen PHE-
NOWEX projesi çerçevesinde düzenle-
nen “PHENOWEX Tarla Günü”
Ziraat Fakültesi Eğitim Koordinatörü
Dr. Öğr. Üyesi Deniz İştipliler koordina-
törlüğünde gerçekleştirildi. Etkinliğe;
kamu ve özel sektör temsilcileri, üretici-
ler, akademisyenler ve araştırmacıların
da aralarında bulunduğu 125 kişi katıla-
rak dijital tarımın geleceğine tanıklık etti.
Tarla günü kapsamında, proje dâhilinde
yürütülen tarla denemeleri hakkında ka-
tılımcılara kapsamlı bilgilendirmeler ya-
pıldı. Etkinlikte özellikle drone (İHA)
destekli veri toplama süreçleri ile elde
edilen verilerin analizine yönelik uygula-
malı gösterimler sahada büyük ilgi top-
ladı. Yüksek çıktılı fenotipleme

teknolojilerinin bitkisel üretim, tarımsal
araştırmalar ve bitki ıslahı çalışmaların-
daki kritik önemi detaylı bir şekilde akta-
rıldı. Multispektral sensörler ve uzaktan
algılama teknikleri kullanılarak bitki geli-
şiminin hızlı ve hassas şekilde izlenebil-
mesi, programın en çok öne çıkan
başlıkları arasında yer aldı.
PHENOWEX Proje Koordinatörü Dr.
Öğr. Üyesi Deniz İştipliler, “Avrupa’daki
ileri araştırma altyapıları ile bilgi ve tek-
noloji transferini hedefleyen uluslararası
bir iş birliği projesi olan PHENOWEX
ile Türkiye’nin yüksek çıktılı fenotipleme
ve dijital tarım teknolojileri alanındaki
bilimsel kapasitesinin artırılması hedefle-
niyor. Proje aynı zamanda, araştırmacı-
lar ile sektör paydaşları arasında güçlü
bir iş birliği ağı oluşturarak bilginin sa-

haya aktarılmasını kolaylaştırıyor” dedi.
Etkinlikte projeye ve elde edilen çıktılara
ilişkin değerlendirmelerde bulunan Dr.
Öğr. Üyesi İştipliler, küresel iklim deği-
şikliğinin tarımsal üretim üzerindeki
olumsuz etkilerine dikkat çekti. İklim di-
rençli yeni bitki genotiplerinin geliştiril-
mesinde yüksek çıktılı fenotipleme
teknolojilerinin anahtar bir rol oynadı-
ğını belirten Dr. Öğr. Üyesi İştipliler, “Bu
teknolojiler yalnızca laboratuvar ve araş-
tırma düzeyinde kalmayıp, üreticilerimi-
zin de doğrudan kullanabileceği pratik
uygulamalara dönüşmeye başladı. PHE-
NOWEX projesi ile yüksek çıktılı feno-
tipleme platformlarını ve yenilikçi tarım
yöntemlerini Türkiye genelinde yaygın-
laştırmayı amaçlıyoruz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Ege İhracatçı Birlikleri'nde Koordinatör Başkanlığa, Ege Hububat Bakliyat
Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı Muhammet
Öztürk oy birliğiyle seçildi. Öztürk; "Ege İhracatçı Birlikleri’nin son 3 yıldır
18,5 milyar dolara sıkışan ihracatını 20 milyar dolara çıkarmak istiyoruz” dedi

İhracatı 20 milyar $’a
çıkarmak için geldik
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T.C.
TORBALI

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2026/3 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili, Torbalı ilçesi, Torbalı mahallesi, 491 ada, 4 parsel, K blok 6.kat 37 nolu
bağımsız bölüm sayılı mesken niteliğinde taşınmaz ilçe yerleşiminin kuzeyinde, Aydın caddesi ile
Metropolis Bulvarı kesişiminde akaryakıt istasyonuarkasında, güney cephesinde 5103 sokak,
doğu cephesinde Aydın caddesi, batı cephesinde Metropolis bulvarı, Aydın-Kemalpaşa-İzmir
kavşağına kuşuçuşu yaklaşık 320 mt, Kipa AVM'ye 200 mt, Torbalı Adliyesine 650 mt, Devlet
Hastanesi kavşağına 730 mt mesafede, ulaşımı kolay, belediye hizmetlerinden yararlanan bir
bölgede 11 bloktan oluşan Torbakent Sitesindedir. Bodrum kat+zemin kat+7 normal kat olmak
üzere toplam 9 katlı, bodrum katları ticari üst katları mesken olarak kullanılan, iki girişi bulunan,
asansörlü, Aydın caddesine cepheli yaklaşık 26 yaşlarında, K bloğun 6.katında bulunan taşınmaz
3 oda, salon, mutfak, banyo, wc, antre-koridor ve 2 balkondan ibarettir.Ön balkon pvc ile kap-
atılmıştır. Doğalgazı bağlı ve aktiftir. Salon ve oda zeminleri laminant parke, mutfak, banyo ve
antre-koridor zeminleri seramik döşeli, iç kapılar ahşap, pencereler pvc doğrama, giriş kapısı çe-
liktir. Giriş kapısı önünde ayrıca perforge demirden yapılmış güvenlik kapısı bulunmaktadır. Mev-
cut yapısal durumu itibariyle %25 yıpranmış durumdadır.
Adresi : Torbalı Mh. Aydın Cad. Torbakent Sit.K Blok Papatya Apt. No:68/1 K:6

D:37 Torbalı
Yüzölçümü : 100 m2
İmar Durumu : Torbalı Belediye Başkanlığı'nın 12/03/2026 tarih 331/5924 sayılı
yazılarında taşınmazın Torbalı Belediye Meclisinin 07/11/2019 tarih ve 120 sayılı kararı ile uygun
görülen ve İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16/10/2020 tarih ve 05.890 sayılı kararı ile
değişiklikle onaylanan UİP-41051 plan işlem numaralı Torbalı ilçe merkezi 1/1.000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı Revizyonunda kısmen "Ticaret - Konut Alanı Emsal:2,40 Yençok:8 Kat" ve kıs-
men "Yol" olarak belirlendiği ve 3194 sayılı İmar Kanununun ilgili maddeleri uyarınca imar
uygulaması yapılması gerektiği, parsele ilişkin yapı ruhsatı/yapı kullanma izin belgesi düzen-
lendiği, Mekansal Adres Kayıt Sisteminde (MAKS) Torbalı mahallesi Aydın caddesi Dış Kapı
No:68/1 İç Kapı No:20 Torbalı İzmir numarataj bilgisinin bulunduğu bildirilmiştir.
Kıymeti : 3.100.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : İstanbul 26.İcra Dairesinin 2022/265 sayılı haciz şerhi vardır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02461957

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:25
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:25

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 14:25
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 14:25

Örnek No:55*

T.C.
MENDERES

İCRA DAİRESİ
2026/285 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/285
TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

(İİK m.114/4)

Muhammen Kıymeti    Adedi     Cinsi      Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

2.281.000,00 1         Taşıt

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02462271

Örnek No:55*

35KNT50 Plakalı , 2023 Model
, DS Marka , DS7 OTOMOBİL
/ J Tipli , 10Q3EJ1834563
Motor No'lu , VR1JCY-
HZUPY641985 Şasi No'lu.

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 10:31
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 10:31

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 10:31
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 10:31

2008’den beri yönetimde
Ege İhracatçı Birlikleri Koordina-
tör Başkanı Muhammet Öztürk,
8 Ekim 1968 tarihinde Erzu-
rum'da dünyaya geldi. Anadolu
Üniversitesi İşletme Fakülte-
si'nden mezun oldu. 1986 yı-
lında profesyonel olarak iş
hayatına atılan Muhammet Öz-
türk, 1996 yılında Alternatif
Tarım ve Orman Ürünleri firma-
sını kurdu. Uzun yıllardır tarım
ürünleri ihracatı yapan Muham-
met Öztürk, 2008 yılında Ege
Hububat Bakliyat Yağlı Tohum-
lar ve Mamulleri İhracatçıları
Birliği Yönetim Kurulu'na girdi.
2014-22 yılları arasında Ege
Hububat Bakliyat Yağlı Tohum-
lar ve Mamulleri İhracatçıları
Birliği (EHBİB) Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcılığı görevini

sürdüren Öztürk, 14 Nisan
2022 tarihinde yapılan Genel
Kurulda Ege Hububat Bakliyat
Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İh-
racatçıları Birliği Yönetim Kurulu
Başkanlığı'na seçildi. Muhammet
Öztürk, bu göreve 1 Nisan 2026
tarihinde ikinci kez seçildi. 5
Mayıs 2026 tarihinde Ege İhra-
catçı Birlikleri Koordinatör Baş-
kanlığına seçildi.

Başkan olan 10. isim

Muhammet Öztürk, EİB tarihinde
Halit Şarlak, Mustafa Özman,
Şükrü Ünlütürk, Hasan Çelebi-
oğlu, Mete Uğuz, Servet Eröcal,
Mustafa Türkmenoğlu, Sabri Ün-
lütürk ve Jak Eskinazi'den sonra
Koordinatör Başkan olma mutlu-
luğu yaşayan 10. ihracatçı oldu.
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2 AYESOB'un hafta sonu
gerçekleştirilen olağan genel
kurulunda, oda başkanları ve
yönetim kurulu üyelerinden
oluşan 590 delegeden
405'inin oyunu alan mevcut
Başkan Muhammet Ali
Künkcü, güven tazeleyerek
ikinci dönemine seçildi.
Genel kurulun büyük bir
coşkuyla gerçekleştirildiğini
ifade eden Künkcü, kendi-
sine destek veren oda baş-
kanlarına ve yönetim kurulu
üyelerine teşekkür etti.
Künkcü, "Onurla ve şerefle
yürüttüğüm görevimde, es-
nafımıza layık olabilmek için
verdiğimiz mücadelenin kar-
şılığını; seçimde güçlü bir

destekle yeniden güven taze-
leyerek aldık. Dört yıl daha
hizmet etme onurunu bizlere
veren tüm esnafımıza, kıy-
metli oda başkanlarımıza ve
yönetim kurulu üyelerimize
gönülden teşekkür ediyorum.
Bu güvene layık olmak için
gece gündüz demeden, aynı
kararlılık ve hizmet aşkıyla
esnafımızın yanında olmaya,
onların sesi ve hizmetkârı
olarak çalışmaya devam ede-
ceğiz" dedi. Künkcü ayrıca
genel kurula katılarak kendi-
lerini onurlandıran Türkiye
Esnaf  ve Sanatkârları Kon-
federasyonu (TESK) Genel
Başkanı Bendevi Palandö-
ken'e de teşekkür etti. İHA

İzmir ve çevresinde bugüne
kadar çok sayıda markalı konut pro-
jesi geliştiren Folkart’ın Dikili’nin
Çandarlı bölgesinde hayata geçir-
diği Folkart Arsa Dikili projesinde
ilk etap satışları tamamlandı. İlk
etapta satılan villa imarlı arsanın
müstakil tapu teslimleri başladı. Pro-
jenin ikinci etabında yer alan 300
m2 ile 600 m2 büyüklükler arasında
değişen arsalarda da satışlar sürüyor.
Altyapı çalışmalarının tüm hızıyla
devam ettiği projede, 3 örnek villa
da kısa süre içerisinde tamamlana-
cak. Folkart Yönetim Kurulu Baş-
kanı Mesut Sancak, 2025 yılı Kasım
ayında satışa sunulan Folkart Ar-
sa’nın ilk etabının satışlarının kısa
bir sürede tamamlandığını belirte-
rek, “Dikili’nin doğası, sakin yaşam
vaadi ve gelişim potansiyeli yatırım-
cıların ilgisini çekiyor. Bununla bir-
likte Folkart’ın markalı konut

sektöründe yıllar içinde oluşturduğu
güvenin de bu ilgide önemli payı ol-
duğunu düşünüyoruz. Yatırımcıların
gösterdiği bu ilgi de bizi ayrıca
memnun ediyor” dedi. 

Yaklaşık 200 bin metrekare alan
üzerinde geliştirilen proje, 518 müs-
takil villa imarlı bağımsız parselden
oluşuyor. 300 ile 600 metrekare ara-
sında değişen büyüklükteki arsalar,
yatırımcılara müstakil tapularıyla
sunuluyor. 

ALTYAPI 2027’DE BİTER 

Proje kapsamında elektrik, su, ka-
nalizasyon, internet, yol ve yağmur
suyu hattı gibi altyapı çalışmalarının
2027 yılı Mart ayında tamamlan-
ması planlanıyor. Altyapı çalışmala-
rının tamamlanmasının ardından
arsa sahipleri, villalarını 2027 yılı ilk
çeyreği itibariyle inşa etmeye başla-
yabilecek. Folkart Arsa modelinde

arsasını satın alan yatırımcılar ister-
lerse Folkart tarafından hazırlanan
mimari projeler arasından seçim ya-
parak villalarını inşa edebiliyor. Mi-
mari bütünlüğün korunması
amacıyla çizimleri ve planları Fol-
kart tarafından hazırlanan bu proje-
lerde villalar çelik konstrüksiyon
veya betonarme olarak yapılabiliyor.
Villa inşa sürecinde yatırımcılar tec-
rübeli ve güvenilir anlaşmalı firma-
lara yönlendiriliyor ve süreç Folkart
denetiminde yürütülüyor. Folkart ta-
rafından hazırlanan projelere göre
inşa edilebilecek çelik konstrüksiyon
villaların maliyetinin, büyüklük ve
konumlarına bağlı olarak yaklaşık 4
milyon TL ile 6 milyon TL arasında
değiştiği belirtiliyor. Arsa maliyeti de
eklendiğinde 8 milyon TL ile 12
milyon TL arasında değişen mali-
yetlerde müstakil villaya sahip olu-
nabiliyor. SİBEL KEZER 

Folkart’ın Dikili’nin Çandarlı bölgesinde hayata geçirdiği Folkart Arsa Dikili
projesinde ilk etap satışları tamamlandı ve müstakil villa imarlı tapular sahiplerine
verilmeye başlandı. Folkart Yönetim Kurulu Başkanı Mesut Sancak, arsa sahiplerinin
2027 yılının ilk çeyreği itibariyle evlerini yaptırmaya başlayabileceğini kaydetti

Folkart Dikili’de ilk tapular verildi

Hükümetin 9 günlük tatil kararı
turizm sektöründe memnuniyetle
karşılanırken, Edremit Körfezi’nde
hazırlıklar hız kazandı. Edremit Ti-
caret Odası (ETO) Başkanı Ahmet
Çetin ve TÜRSAB Bölge Başkanı
Fatih Ergün, bölgedeki doluluk
oranlarının yüzde 90’lara ulaşma-
sını ve 1 milyon turistin ağırlanma-
sını beklediklerini açıkladı.

Edremit Ticaret Odası Başkanı
Ahmet Çetin, tatilin ekonomik faali-
yetleri canlandırmak adına kritik bir
öneme sahip olduğunu vurguladı.
Kuzey Ege’nin en güzel döneminin
bahar ayları olduğunu ifade eden
Çetin, "Bölgemiz, doğanın uyandığı
harika bir dönemden geçiyor. Gas-
tronomi etkinliklerimiz, butik ve ter-

mal otellerimizle tüm vatandaşları-
mızı bekliyoruz. Yaklaşık 20 bine
yakın yatak kapasitesiyle hazırlıklar
tamamlandı. İstanbul’a 3 saatlik
mesafede olmamız büyük bir avan-
taj. 9 günlük süreçte 1 milyon kişi-
nin Körfez bölgesine gelmesini
tahmin ediyoruz. Ayrıca Alman-
ya’nın Duesseldorf, Stuttgart ve
Köln kentlerinden yapılacak uluslar-
arası uçuşlarla yabancı turistleri de
ağırlayacağız" dedi.

EK SEFER

TÜRSAB Balıkesir-Çanakkale
Bölge Başkanı Fatih Ergün ise kararın
ardından turizm acenteleri ve otel-
lerde hareketliliğin zirve yaptığını be-
lirtti. Ergün, "Satışlarda, otobüs ve

uçak bileti taleplerinde çok ciddi bir
artış gözlemliyoruz. Otobüs firmaları
şimdiden ilave seferler koymaya baş-
ladı. Bölgedeki otellerimizin hemen
hemen yüzde 80-90 oranında dolu-
luğa ulaşacağını öngörüyoruz. Doğa,
termal ve kültür turları için bölgemiz
büyük avantaj sunuyor. Bu bayram,
bizim için sezon öncesi hazırlıkları-
mızı tamamlayacağımız erken bir
sezon açılışı olacak" dedi. Edremit'ten
başlayarak Burhaniye, Ayvalık,
Gömeç ve Asos hattındaki tesislerin
misafirlerini ağırlamak için gün say-
dığı belirtilirken, sektör temsilcileri
bölgenin büyükşehirlere yakınlığı ve
sunduğu konforlu ve makul fiyatlı tatil
imkanlarıyla bu dönemi en iyi şekilde
değerlendireceğini kaydetti. İHA 

EKONOMİ

Aydın esnafına layık olmak için çalışıyoruz

Mimarı bütünlük

Folkart Yönetim Kurumu Başkanı Mesut Sancak, Türkiye’de
arsa yatırımı uzun yıllardır yatırımcıların ilgisini çektiğini,
ancak plansız satışlar, altyapısı olmayan yerler ve denetimsiz
gelişen yerleşimler nedeniyle yatırımcı açısından ciddi riskler
yarattığını belirterek, şunları söyledi: “Biz Folkart Arsa Dikili
projesini tasarlarken tam da bu belirsizliği ortadan kaldıran
bir model geliştirmeyi hedefledik. Folkart Arsa’da yatırımcı
yalnızca bir arsa satın almıyor; altyapısı planlanmış, mimari
bütünlüğü düşünülmüş ve gelişim süreci belirlenmiş bir yerle-
şimin parçası oluyor. Müstakil tapulu parseller, hazır altyapı,
Folkart güvencesi ve planlı yerleşim yaklaşımı yatırımcılar açı-

sından güvenli bir model oluşturuyor. Kasım 2025’te satışa
sunduğumuz ilk etabın çok kısa sürede tükenmesi de aslında
bu ihtiyacın güçlü bir göstergesi oldu. Yatırımcılar yalnızca bir
arsa değil, şeffaf, planlı ve güvenilir bir yatırım modeli arıyor.
Folkart Arsa Dikili’de gördüğümüz yoğun ilgi, gayrimenkul
sektöründe kurumsal denetimin ve planlı gelişimin ne kadar
önemli olduğunu ortaya koyuyor. Biz bu proje ile yalnızca
arsa üretmiyoruz. Geleceğin yerleşim alanlarının planlı te-
mellerini bugünden atmayı hedefliyoruz. Amacımız hem yatı-
rımcıyı hem de kentleri koruyan, güveni ve şeffaflığı merkeze
alan yeni bir arsa kültürü oluşturmak.”

Kuzey Ege bayramda 
1 milyon kişi bekliyor

KGYS VE PTS HARDDİSK YEDEK MALZEME 
SATIN ALINACAKTIR

İzmir KGYS ve PTS Harddisk Yedek Malzeme Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’-
nun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/827337
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR YATIRIM İZLEME VE KOORDİNASYON BAŞKANLIĞI 

YATIRIM İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : 855 S. NO: 40 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324551400
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 03.06.2026- 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : 855 SOK. NO:40 KONAK-İZMİR 
(Yatırım İzleme Müdürlüğü)
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : İzmir KGYS ve PTS Harddisk Yedek Malzeme Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 1 Set Güvenlik Kamera Sistemi Yedek Malzeme Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanır. işe başlanıldığı

tarihten itibaren 60 (Altmış) gün içerisinde İdarenin belirleyeceği 
adrese İdarenin uygun gördüğü şekilde teslim edilecektir

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihte işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Teknik Şartnamede İstenilen Belgeler
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02463243



Karabağlar Belediyesi Mayıs Ayı
Meclis Toplantısı'nın 1. Oturumu, Be-
lediye Başkanı Helil Kınay başkanlı-
ğında gerçekleştirildi. Toplantıda
gündem maddeleri görüşülerek karara
bağlanırken, ilgili önergeler komisyon-
lara havale edildi. Karabağlar'da ya-
pımı tamamlanma aşamasında olan
Uzundere Atatürk Gençlik ve Spor
Merkezi ile ilgili sürecin bakanlıkta ol-
duğu belirtildi. Başkan Kınay, inşaat ve
ihale çalışmalarının sürdüğünü, işletme
kararının daha önce İzmir Büyükşehir
Belediyesi tarafından alındığını ve dos-
yanın bakanlık onayında bulunduğunu
ifade etti.

PAZAR YERLERİNE DÜZEN

Mecliste ayrıca gençlere yönelik ilk
yardım eğitimi verilmesi konusu görü-
şüldü. Sağlık İşleri Müdürlüğü tarafın-
dan proje hazırlanması önerisi oy
birliğiyle kabul edildi. Cennetoğlu Ma-
hallesi'nde yeni pazar yeri kurulması ve
Yaşar Kemal Pazaryeri'nin yeni alana
taşınması teklifleri Esnaf  ve Pazaryer-
leri Komisyonu'na sevk edildi. İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından yürü-

tülen ekmek büfesi çalışması kapsa-
mında, yer tespiti ve 2886 sayılı Devlet
İhale Kanunu doğrultusunda 10 yıl sü-
reyle kiralama konusu görüşüldü.
Önerge; Plan-Bütçe, İmar, Esnaf  ve
Hukuk Komisyonlarına havale edildi.

YAPICI OLALIM 

Başkan Kınay, mecliste yaptığı ko-
nuşmada Karabağlar halkının takdiri-
nin en kıymetli unsur olduğunu
vurguladı.

Meclisin temel sorumluluğunun
Karabağlar'ın sorunlarına çözüm üret-
mek olduğunu belirten Başkan Kınay,
"Karabağlar Belediye Meclisi'nde ön-
celiğimiz; ilçemizin sorunlarını konuş-
mak, çözüm üretmek ve
değerlendirmelerimizi bu çerçevede
yapmak olmalıdır. Bu meclis, halkımı-
zın bize verdiği sorumluluğun gereği
olarak yapıcı, saygılı ve çözüm odaklı
bir anlayışla çalışmak durumundadır"
diye konuştu. Meclis içi üsluba dikkat
çeken Kınay, söz hakkının kesilmesinin
ve konuşmaların bölünmesinin kabul
edilemeyeceğini ifade etti. Kınay, "Söz
hakkının kesilmesi ya da konuşmaların

bölünmesi meclis işleyişine uygun de-
ğildir. Hepimizin birbirimizin söz hak-
kına saygı göstermesi temel bir
sorumluluktur" dedi. Her ifadenin ka-
muoyuna yansıdığına dikkat çeken
Kınay, "Kullandığımız her ifade geniş
bir etki alanı oluşturduğu için daha
dikkatli ve sorumlu bir dil kullanmak
zorundayız. Hakaret, alay ve hedef
gösterme kabul edilemez" diye ko-
nuştu. Hukuki çerçeveye de değinen

Başkan Kınay, eleştiri ile hakaret ara-
sındaki ayrımın korunması gerektiğini
belirtti: Kınay "Hiç kimsenin, hiçbir
koşulda hakaret etme özgürlüğü yoktur.
Seçilmiş Cumhurbaşkanına, kamu gö-
revlilerine, bürokratlara ya da herhangi
bir kişiye yönelik hakaret; hukuken, si-
yaseten ve insani olarak kabul edile-
mez. Hepimiz yasa ve mevzuatlar
çerçevesinde hareket etmek zorunda-
yız" dedi. HASRET DENİZ ÖZTOP 

2 Bornova Belediyesi, Bornova Kayma-
kamlığı, Yaşar Üniversitesi ve Muhtarlar
Derneği iş birliğiyle düzenlenen 6 aylık Bor-
nova Muhtarlar Akademisi, sertifika töre-
niyle tamamlandı. Program kapsamında
muhtarların iletişim, dijitalleşme ve yönetişim
becerileri geliştirilirken, proje Türkiye’ye
örnek bir model olarak öne çıktı. Konuşma-
cılar, yerel yönetimlerde güçlü iletişim ve
afetlere hazırlığın önemine dikkat çekti. Bor-
nova Belediye Başkanı Ömer Eşki ise Muh-
tarlar Akademisi’nin Türkiye’ye örnek olacak
bir model olduğunu belirterek, Bornova’nın

“öncü kent” vizyonuna dikkat çekti. Eşki,
“Bilginin sınır tanımadığı, eğitimin hayatın
her alanına yayıldığı bir kent hedefliyoruz.
Muhtarlarımız bu sürecin en güçlü aktör-
leri,” diyen Eşki, Bornova’da hayata geçirilen
projelerin uluslararası düzeyde ilgi gördü-
ğünü de ifade etti. Bornova Muhtarlar Der-
neği Başkanı Zeki Güler ise akademinin
muhtarlara önemli katkılar sunduğunu ifade
ederek, “Üniversiteye gitmek yerine üniver-
site bize geldi. Bu eğitimler bizlere büyük
değer kattı” dedi. Programda, Bornova
Muhtarlar Akademisi’nin İçişleri Bakanlığı

destekli özgün bir model olarak ve kısa sü-
rede Türkiye genelinde yaygınlaşabilecek po-
tansiyele sahip olduğunu belirtti. Projenin
yüksek katılım oranı ve kapsamlı içeriği, ba-
şarının en önemli göstergeleri arasında yer
aldı. Toplam 45 mahalle muhtarının katıldığı
akademide; Dijital okuryazarlık ve temel bil-
gisayar kullanımı, sosyal medya yönetimi ve
dijital iletişim, veri güvenliği ve online top-
lantı teknikleri, topluluk önünde konuşma ve
etkili iletişim, zaman yönetimi ve halkla ilişki-
ler, diksiyon, hitabet ve ikna teknikleri başlık-
larında eğitimler verildi. SİBEL KEZER

Efes Tarlası’na
yabancı ilgisi 
2 TUI ve National Geographic iş birliğiyle
gerçekleştirilen “Geçmişten Günümüze
Türkiye’nin Etkili Kadınları” turları devam
ediyor. Efes Selçuk’un agro turizm merkezi
olması açısından büyük önem taşıyan turlar
kapsamında Efes Tarlası Yaşam Köyü, yurt
dışından gelen 7 kişilik bir kafileyi ağırladı.
Efes Selçuk’un tarihi destinasyonlarını da
gezen katılımcılar, Efes Tarlası Yaşam Köyü
ile başlayan tarımsal kalkınma hamlesi hak-
kında bilgi aldı. Ziyaretçilere Toprak Oku-
lu’nda düzenlenen eğitimler, Tohum
Merkezi’nde yürütülen çalışmalar, plantas-
yon alanları, İsmail Hakkı Tonguç Tarım
Müzesi ve Köy Enstitüleri Anı Odası hak-
kında bilgi verildi. HABER MERKEZİ  

Balıkesir Büyükşehir
Belediyesi’nden temizlik
2 Balıkesir Büyükşehir Belediyesi, sahiller-
deki yaz hazırlıklarını sürdürüyor. Halkın
ihtiyaçlarına uygun sosyal donatı alanlarını
artıran ekipler, plaj düzenlemelerinden
kent mobilyası üretimine kadar birçok
alanda titiz çalışmalar gerçekleştiriyor.
Bölge halkının, yerli ve yabancı turistlerin
sorunsuz bir yaz geçirmesi için tüm imkân-
ları seferber eden ekipler, plajlarda eskiyen
duş ve soyunma kabinlerini yeniliyor. Özel
gereksinimli vatandaşların güvenle denize
girebilmesi için engelli rampalarının bakım
ve montajını gerçekleştiren ekipler, yürüyüş
yollarına da erişimi kolaylaştırmak adına
yönlendirme levhalarının montajını ger-
çekleştiriyor. Çalışmalar büyük beğeni top-
ladı. HABER MERKEZİ 

Başkan Mandalinci
makamı sokakta kurdu
2 Bodrum Belediye Başkanı Tamer Manda-
linci, iki gün süren saha programı kapsamında
farklı mahallelerde incelemelerde bulunarak
devam eden çalışmaları denetledi ve vatandaş-
ların talep ve önerilerini dinledi. Muhtarlık ziya-
retinin ardından Farilya Mahallesi'nde faaliyete
başlayan 112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyo-
nu’na geçen Mandalinci, mevcut işleyiş hak-
kında yetkililerden bilgi aldı. Saha
çalışmalarının önemini vurgulayan Bodrum Be-
lediye Başkanı Tamer Mandalinci, “En doğru
tespiti sahada yapıyoruz. Bodrum’u makamdan
değil sizleri dinleyerek sahadan yönetmeye
devam edeceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

Törene Kuşadası Belediye Başkan
Vekili Tahsin Demirtaş, Başkan Ömer
Günel’in eşi Duygu Günel ile oğlu
Hasan Ada Günel, Efeler Belediye Baş-
kanı Anıl Yetişkin, Germencik Belediye
Başkanı Burak Zencirci, belediye meclis
üyeleri, Arya A.Ş Yönetim Kurulu Baş-
kanı Oğuzhan Turan, CHP Kuşadası
İlçe Örgütü Başkanı Mehmet Gürbilek,
belediye birim müdürleri ve çok sayıda
vatandaş katıldı.

EŞİMİN HAYALİYDİ 

Açılışta ilk konuşmayı yapan Duygu
Günel, Başkan Ömer Günel’in selamla-
rını ileterek sözlerine başladı. Konuş-
masında Duygu Günel, “Bugün buruk
bir sevinç yaşıyoruz. Ancak Başkanımız
Ömer Günel bu proje için büyük bir
mutluluk duyuyor. Ekonomik şartların
zorlaştığı bu dönemde, vatandaşları-
mıza kaliteli ve sağlıklı yemek sunabile-
ceğimiz bir kent lokantası hayali vardı.
Onun mutluluğuyla bu açılışı gerçekleş-
tiriyoruz” ifadelerini kullandı. Duygu
Günel ayrıca lokantanın işleyişine ilişkin
bilgiler de paylaştı.

SOSYAL BELEDİYECİLİK 

Ardından söz alan Başkan Vekili Tah-
sin Demirtaş ise Kent Lokantası’nın yal-
nızca bir yemek hizmeti olmadığını
vurgulayarak, “Burası dayanışmanın, sos-
yal belediyeciliğin somut bir örneğidir. Bu
projenin fikir babası ve emektarı, sosyal
belediyecilik anlayışından ödün vermeyen
Başkanımız Ömer Günel’e aittir. Bizler
de bu anlayışla hizmet üretmeye devam
edeceğiz” dedi. Ekonomik koşulların her
geçen gün daha fazla hissedildiği günü-

müzde Kent Lokantası, vatandaşların
bütçesine nefes aldıran önemli bir sosyal
destek noktası olarak öne çıkıyor. Farklı
kesimlerden insanları aynı sofrada buluş-
turan lokanta, uygun fiyatlı ve sağlıklı ye-
mekleriyle kısa sürede yoğun ilgi görmeye
başladı. Hafta içi her gün ve cumartesi
günleri 11.30 ile 15.00 saatleri arasında

hizmet veren lokantada, günlük olarak
hazırlanan dört çeşit yemek menüsü va-
tandaşlara sunuluyor. Doyurucu içeriği ve
uygun fiyat politikasıyla dikkat çeken
menü, 250 TL’den satışa sunulurken,
Adalı Kart sahibi vatandaşlar aynı hiz-
metten 140 TL gibi avantajlı bir fiyatla
yararlanabiliyor. HABER MERKEZİ 

Kuşadası Belediyesi tarafından hayata geçirilen Kent Lokantası düzenlenen törenle hizmete açıldı.
Açılış, kentin sosyal dayanışma ruhunu güçlendiren önemli bir adım olarak büyük ilgi gördü

Kuşadası’nda Kent
Lokantası açıldı 

6 YEREL YÖNETİMLER
7 MAYIS 2026 
PERŞEMBE

Karabağlar halkı için çözüm üretmeliyiz

Bornovalı muhtarlar sertifikalarını aldı

Günde 500 kişiye hizmet
Aynı anda 120 kişiye hizmet verebilen
lokanta, gün boyunca ortalama 500 ki-
şilik yemek servisi gerçekleştiriyor. Ay-
rıca yemeklerini yanında götürmek
isteyenler için de “Gel - Al” konsep-
tinde paket hizmeti sunuluyor.  Özel-
likle çalışanlar, öğrenciler, emekliler ve
dar gelirli vatandaşlar için önemli bir
buluşma noktası olan Kent Lokantası,
sosyal belediyeciliğin sahadaki güçlü
örneklerinden biri olarak dikkat çeki-
yor. Lokantada sunulan yemeklerin ta-
mamı hijyenik koşullarda, tesis
bünyesinde hazırlanıyor. Üretim süreci
gıda mühendislerinin denetiminde yü-
rütülürken, her aşama titizlikle kontrol
edilerek vatandaşların sofralarına gü-
venli ve kaliteli yemekler ulaştırılıyor.
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Denizli’de "Yeşil ve 
Sürdürülebilir 
Sanayi" hamlesi
2 Denizli Organize Sanayi Bölgesi Müdürlü-
ğü’nün, bölgenin rekabet gücünü artırmak ve küre-
sel pazarlardaki konumunu güçlendirmek amacıyla
hazırladığı "Yeşil ve Sürdürülebilir Sanayi" eğitim
ve danışmanlık programı başladı. Tüm dünyayı et-
kisi altına alan yeşil dönüşüm sürecinin sanayi açı-
sından yalnızca çevresel bir zorunluluk değil, aynı
zamanda önemli bir ekonomik fırsat ve sürdürüle-
bilir büyümenin temel anahtarı olduğu vurgusuyla
hayata geçirilen program, DCUBE Döngüsel Eko-
nomi Danışmanlık ve Sürdürülebilirlik Ticaret A.Ş.
iş birliğiyle ve GEKA Teknik Destek Programı kap-
samında hazırlandı. Avrupa Yeşil Mutabakatı ve Sı-
nırda Karbon Düzenleme Mekanizması (SKDM)
gibi uluslararası düzenlemelerin ihracata doğrudan
etki edeceği bu kritik süreçte firmaların dönüşüme
hazır hale gelmesini amaçlayan program; sanayici-
lere rehberlik etmeyi, riskleri fırsata dönüştürmele-
rini sağlamayı ve yeşil finansman kaynaklarına
erişimlerini kolaylaştırmayı hedefliyor.

GÜÇLÜ REKABET ORTAMI 

Denizli OSB Başkanı Selim Yaymanoğlu, Denizli
sanayisinin geleceğe hazırlanması adına önemli bir
adım attıklarını belirterek, "Yeşil dönüşüm sürecini
doğru okuyabilen ve bu alanda hızlı aksiyon alabi-
len firmalarımız rekabette öne çıkacaktır. Bizler de
Denizli OSB Yönetimi olarak sanayicilerimizin bu
sürece uyum sağlamaları için her türlü desteği ver-
meye devam ediyoruz. Bu programın Bölgemiz
için önemli kazanımlar sağlayacağına inanıyoruz”
dedi. Gerçekleştirilen sunumlarda sürdürülebilir
kalkınma, yeşil dönüşüm, döngüsel ekonomi, kar-
bon piyasaları ve sürdürülebilir finansmana erişim
konularında katılımcılara kapsamlı bilgiler aktarıldı.
HABER MERKEZİ 

Yağışlar havyan
yemini coşturdu 
2 Aydın’da bu yıl yağışların mevsim normalle-
rinde seyretmesi ve bahar aylarının verimli geç-
mesi, hayvancılık sektörüne olumlu yansıdı.
Geçmiş yıllarda kuraklık nedeniyle kaba yem sıkın-
tısı yaşayan yetiştiriciler artık daha kolay yem teda-
rik eder hale geldi. Kaba yem tedarikinde yaşanan
rahatlama sayesinde hayvancılık yeniden cazip bir
ek gelir kapısı olmaya başladı. Koçarlı ilçesine bağlı
Çakmar Mahallesi’nde yaşayan yetiştirici Fatma
Muhdar, hayvancılığın kendileri için yalnızca gelir
kaynağı olmadığını, aynı zamanda bir yaşam alış-
kanlığı olduğunu söyledi. Muhdar, "Gençlik yılları-
mızda ekmeğimizi hayvancılıktan yedik.
Hayvancılığı çok seviyoruz, bu nedenle bırakamı-
yoruz" dedi. İHA 

Balıkesir’den 4 peynirli pizza

2 Balıkesir Büyükşe-
hir Belediyesi, 8-9-10
Mayıs'ta düzenleye-
ceği Gastrofest'te ya-
pılacak pizza ile
şehrin coğrafi işaretli
peynirlerini tanıta-
cak. Pizzanın hamu-
runu ünlü şef  Danilo Zanna açarken, Balıkesir
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Akın ve eşi
Arbil Akın kendisine yardımcı şeflik yapacak. Sa-
vaştepe Mihaliç Kelle Peyniri, Manyas Kelle Pey-
niri, Ayvalık Kelle/Sepet Peyniri, İvrindi Kelle
Peyniri gibi tescilli peynirlerin yanı sıra Ayvalık Kirli
Hanım Peyniri ve Bükdere Küflü Deri Katık Pey-
niri de bölgenin öne çıkan lezzetleri arasında yer
alıyor. Pizza yapımında hangi peynirlerin kullanıla-
cağı ise şimdiden merak uyandırdı. İHA

Aliaport Deniz Yolcu İskelesi,
düzenli seferlerin başlamasının ar-
dından bölge halkı ve yolcular tara-
fından yoğun ilgi görüyor. Üç
haftalık süreçte limanı toplam 4 bin
502 yolcu kullanırken, 1 Mayıs'ın
hafta sonu ile birleştiği tatil döne-
minde yolcu hareketliliği zirveye
ulaştı. Bu dönemde limandan bin
622 yolcu geçiş yaptı.

Karşı kıyıdan, özellikle Yunanis-
tan'ın Midilli Adası'ndan Aliağa'ya
geçişlerin yanı sıra Avrupa'nın
farklı ülkelerinden gelen yolcuların
da Aliaport'u kullanması dikkat
çekti.

Hâlihazırda Aliağa-Midilli hat-
tında haftada 3 sefer düzenlenir-
ken, 15 Mayıs-01 Haziran 2026
tarihleri arasında, 19 Mayıs Ata-
türk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bay-
ramı ile Kurban Bayramı tatilleri
nedeniyle (20-21 Mayıs tarihleri dı-
şında) ay boyunca her gün karşılıklı
sefer yapılacağı belirtildi. Yaz dö-
nemi boyunca seferlerin haftanın
her günü düzenlenmeye devam
edeceği vurgulandı.

BEKLENTİLER AŞILDI 

Yaz sezonunun yaklaşması ve
Kurban Bayramı tatilinin 9 güne
çıkarılmasıyla birlikte yolcu talebi-
nin daha da artması öngörülüyor.
Artan yoğunluk doğrultusunda ek
seferlerin de gündeme gelebileceği
ifade edilirken, Aliaport Limanı'nın
yaşanacak olan bu yoğunluğa hazır
olduğu da belirtildi.

Aliaport Liman İşletmeleri A.Ş.
Yetkilisi Faruk Altun, düzenli sefer-
lerin başlamasıyla birlikte beklenti-
lerin üzerinde bir yolcu ilgisiyle
karşılaştıklarını belirtti. Altun, "Dü-
zenli seferlere başlamamızla birlikte
gerçekten beklentilerin üzerinde bir
performansla karşılaştık. Seferleri
gerçekleştiren tur acentelerimiz bile

böyle bir ilgi beklemediklerini ifade
etti. Şu anda beklentilerimizin üze-
rinde bir ilgi var. Bu durum bizi
son derece memnun ediyor. Yaz se-
zonunun başlaması ve Kurban Bay-
ramı tatiliyle birlikte bu
yoğunluğun daha da üst seviyelere
çıkacağını söyleyebilirim. Aliaport
olarak aynı anda yüzlerce yolcuya
hizmet verebilecek hizmet alt yapı-
mızla biz hazırız" dedi.

KRUVAZİYER HEDEFİ 

Aliaport'un uzun vadeli hedefleri
arasında kruvaziyer turizminin de
bulunduğunu belirten Altun, bu ko-
nuda önemli görüşmeler yürüttük-
lerini söyledi. Altun, "En büyük
hayallerimizden biri kruvaziyer ge-
milerinin buraya gelmesi. Bu hedef,
Belediye Başkanımız Serkan
Acar'ın Aliağa için ortaya koyduğu
vizyonun da önemli bir parçası.

Türkiye'nin önde gelen firmaların-
dan biriyle görüşmelerimiz devam
ediyor. Eğer bunu başarabilirsek,
Çeşme, Kuşadası ve Marmaris gibi
önemli destinasyonların ardından
Aliağa'yı da bir kruvaziyer durağı
haline getirebiliriz" ifadelerini kul-
landı.

Aliağa'nın ulaşım ve hizmet alt-
yapısı bakımından önemli avantaj-
lara sahip olduğuna dikkat çeken
Altun, kruvaziyer turizmi açısından
ilçenin güçlü bir potansiyele sahip
olduğunu belirtti. Altun, "Kruvazi-
yer gemilerinin hâlihazırda yanaş-
tığı bazı limanlarda en önemli
sorunlardan biri; yolcuların kara
ulaşımını sağlayan otobüs ve araç-
ların şehir içi trafiği, liman giriş-çı-
kışları ve otoyol bağlantılarında
yaşadığı aksaklıklardır. Aliağa'da ise
böyle bir problem bulunmuyor.
Ulaşım ağımız güçlü, erişim imkân-

larımız oldukça kolay. Aliağa'ya ge-
lecek turistlerin önemli bir kısmı
doğal olarak Selçuk'u ziyaret etmek
isteyebilir. Selçuk'a ulaşım mesafe
olarak bir miktar uzun görünse de
otoyol bağlantısı sayesinde rahat-
lıkla sağlanabiliyor. Ancak bizler,
Aliağa'nın konumu itibarıyla özel-
likle Bergama'ya daha fazla turist
çekmeyi hedefliyoruz. Bergama,
çok önemli bir tarihî değere sahip
olmasına rağmen turizm hareketli-
liğinden hak ettiği payı henüz yete-
rince alamıyor. Bunun yanı sıra
limana gelen gemilerin kumanya ve
benzeri ikmal ihtiyaçlarını her-
hangi bir aksama yaşanmadan, eks-
tra navlun ücreti oluşmadan, hızlı
ve profesyonel şekilde karşılayabile-
cek hizmet altyapısına sahibiz.
Tüm bu avantajlarla kruvaziyer ge-
milerini Aliağa'ya çekmemiz gere-
kiyor" dedi. İHA 

10 Nisan'da düzenli seferlere başlayan Aliaport, kısa sürede yoğun yolcu hareketliliğine 
sahne oldu. Üç haftada 4 bin 502 yolcunun kullandığı liman, Yunanistan'ın Midilli Adası 
ve Avrupa'nın farklı ülkelerinden gelen yolcuların da tercih ettiği bir geçiş noktası oldu 

Salihli Ticaret ve Sanayi Odası öncü-
lüğünde geleneksel hale getirilen Kula ve
Selendi ilçe temsilcilerinin ortak istişare
toplantısı Salihli TSO’da gerçekleştirildi.
Toplantıda bölge ekonomisinin durumu,
esnafın sorunları ve çözüm önerileri ele
alındı. Salihli TSO Yönetim Kurulu
Başkanı İbrahim Yüksel, 2016 yılından
bu yana sürdürülen toplantıların bölge-
sel dayanışmayı güçlendirdiğini belirte-
rek, bunun yanı sıra imkan dahilinde
olan bazı sorunlara çözüm ürettiklerini
belirtti. Eğitimden sosyal yardımlara
kadar birçok konuda hizmet alanlarında
bulunan Kula ve Selendi’ye destek ver-

diklerini ifade eden İbrahim Yüksel,
Kula leblebisine coğrafi işaret alınması,
Selendi’ye Sosyal Güvenlik Kurumu bi-
riminin açılması gibi hizmetlere öncülük
ettiklerini kaydetti. 

ELEMAN SIKINTISI

Her iki ilçenin ekonomik gelişimi
için katkı sunmaya devam edeceklerini
vurgulayan Yüksel, diğer gelişmeler
hakkında şu bilgileri verdi: “Kula
Karma Organize Sanayi Bölgesi’nin
bir an önce tamamlanarak faaliyete
başlamasını bekliyoruz. Bölgeye yatı-
rımcı çekilmesiyle hem Kula hem de

Selendi ekonomisi önemli ölçüde canla-
nacaktır.” 

Toplantıda söz alan esnaf  temsilci-
leri, özellikle çırak ve kalifiye eleman
bulma konusunda yaşanan sıkıntılara
dikkat çekti. Kula ve Selendi temsilci-
leri, bölgenin tarım potansiyeline dikkat
çekerek özellikle ceviz, badem ve
Kula’ya özgü leblebinin ekonomik de-
ğerine işaret etti. Tarım ve hayvancı-
lıkta ortak markalaşma çalışmaları
yapılması gerektiği ifade edilirken, tu-
rizmin geliştirilmesi için konaklama ve
yeme-içme alanlarında yatırımların ar-
tırılması gerektiği belirtildi. Kula Esnaf

ve Sanatkarlar Odası Başkanı Aytekin
Şadan ile Kula Esnaf  ve Sanatkarlar
Kredi Kefalet kooperatifi Başkanı Ali
Yiğen, ticari faaliyetlerde ve tarımsal
alanda finansmana ve uygun şartlarda
krediye ulaşmakta zorlandıkları, mali-
yetlerin çok yüksek olduğu görüşünü sa-
vundu. Selendi heyeti ise ilçede tarımsal
kalkınmanın sürdürülebilmesi için su-
lama yatırımlarının önemine vurgu
yaptı. Mevcut göletin yetersiz kaldığını
belirten temsilciler, yeni göletlerin yapıl-
masının ilçe ekonomisine önemli katkı
sağlayacağını dile getirdi. 
HABER MERKEZİ 

Kula ve Selendi yatırım bekliyor
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Torbalı Belediyesi tarafından düzenlenen
Hıdırellez Şenliği, bu yıl da büyük bir coş-
kuya sahne oldu. Ayrancılar Suyunbaşı
Mesire Alanı’nda gerçekleşen etkinlikte
binlerce vatandaş bir araya gelerek baharın
gelişini kutladı. Gece boyunca yakılan Hı-
dırellez ateşinin üzerinden atlayan vatan-
daşlar, gelenekleri yaşatırken dileklerini gül
dallarına astı. Sadece Torbalı’dan değil, İz-
mir’in farklı ilçelerinden de yoğun katılımın
olduğu şenlikte renkli görüntüler oluştu.
Eğlence ve coşku bir an bile eksik olmazken
kutlamalar gece geç saatlere kadar devam
etti. Etkinliğe Torbalı Belediye Başkanı
Övünç Demir, CHP Torbalı İlçe Başkanı
İbrahim Özel, Torbalı Belediyesi başkan
yardımcıları ve belediye meclis üyeleri de
katıldı. Alana vatandaşların arasından
giren Başkan Demir, yoğun ilgiyle karşı-
landı. Sahne programında ünlü şarkıcı İz-
mirli Birol sevilen şarkılarını seslendirirken,
fenomen belediyeci olarak tanınan Şerif
Bitgen de sahne alarak geceye renk kattı.
Müzik ve eğlencenin bir an bile durmadığı
gecede vatandaşlar doyasıya eğlendi.

Torbalı Belediye Başkanı Övünç Demir,
vatandaşları selamlamak için yaptığı konuş-
mada şu ifadelere yer verdi;

“Roman demek iyilik demek, Roman
demek başını dik tutup gülebilen demek
hayata karşı. Roman demek komşusu
açken rahat uyuyamamak demek. Roman
demek, ülkesini milletini canı pahasına sa-
vunan insan demek, Roman demek Cum-
huriyetçi, Atatürkçü demektir. ardeşlerim,
yol arkadaşlarım hoş geldiniz. Bugün en
mutlu günlerden biri. Bugün Hıdırellez,
ateşler yakıldı, gül dallarına dilekler takıldı.
Bugün ateşlerden atlayıp, ülkemiz için iyi
dilekler dileyeceğiz. Bugün eğlence zamanı,
bugün ranga ranga zamanı.

COŞKU VE EĞLENCE 

Konuşmasının ardından yakılan bahar
ateşinin üzerinden atlayan Başkan Demir’e
vatandaşlar da eşlik etti. Coşkunun zirveye
çıktığı gecede eğlence geç saatlere kadar
sürdü. Öte yandan Torbalı Belediyesi, et-
kinliğe katılan vatandaşların ulaşımını ko-
laylaştırmak için ilçenin farklı
noktalarından servis araçları kaldırdı.

Torbalı Belediyesi tarafından hazırlanan
bu özel etkinlik halkın büyük beğenisini ka-
zandı. Vatandaşlar bu özel gece için duy-
dukları memnuniyeti Başkan Demir’e
şahsen iletti. EGEMEN SAYIN

Karabağlar’da Hıdırellez coşkusu kortej
yürüyüşüyle başlayıp müzik, dans ve renkli
gösterilerle gece boyunca sürdü. Belediye
ve sivil toplum iş birliğiyle düzenlenen şen-
likte birlik, dayanışma ve umut vurgulanır-
ken, vatandaşlar dileklerini paylaşarak
baharın gelişini kutladı. Baharın ve umu-
dun müjdecisi, bolluk ve bereketin simgesi
Hıdırellez, Karabağlar'da büyük bir coş-
kuyla kutlandı. Karabağlar Belediyesi'nin
katkıları ve Lavinya Roman Derneği işbirli-
ğiyle düzenlenen etkinlikler renkli görüntü-
lere sahne oldu. Kutlamalar, coşkulu bir
kortej yürüyüşüyle başladı. Karabağlar Be-
lediye Başkanı Helil Kınay'ın da katıldığı
yürüyüşün ardından Şehitler Mahallesi'nde
Hıdırellez Şenliği düzenlendi.

DAYANIŞMA BÜYÜYOR

Şenlikte konuşan Başkan Kınay, baharın
gelişinin umut ve dayanışmayı simgeledi-
ğini belirterek, “Nerede olduğumuz, kim
olduğumuz önemli değil; hepimizin aileye,
mutluluğa ve güzel günlere ihtiyacı
var”dedi. Kınay, hayatın zorluklarına rağ-
men kimseyi dışlamadan ve yalnız bırak-
madan dayanışmanın büyütülmesi
gerektiğini vurgulayarak, “Hep birlikte ço-
cuklarımızın yüzündeki gülümsemeyi bü-

yütmek için buradayız” ifadelerini kullandı.
Lavinya Roman Derneği Başkanı Ayşe

Demir Ateş ise konuşmasında Hıdırellez'in
birlik, beraberlik ve kültürel zenginlik açı-
sından önemine dikkat çekerek organizas-
yonda emeği geçen herkese teşekkür etti.
Şenlikte Efsane Özcan Roman Grubu'nun
sahne aldığı konser büyük ilgi gördü. Ge-
cede ayrıca çağdaş sirk sanatları kursiyerleri

ile mahalle sakinlerinin hazırladığı dans
gösterileri beğeni topladı. Çiçeklerle süsle-
nen renkli koreografiler geceye ayrı bir
canlılık kattı.

Gecenin ilerleyen saatlerine kadar süren
etkinlikte vatandaşlar gönüllerince eğlenir-
ken, Hıdırellez geleneği doğrultusunda di-
leklerini kağıtlara yazarak umutlarını
paylaştı. HASRET DENİZ ÖZTOP

2 Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen
genç sanatçılar, 5-19 Mayıs tarihleri ara-
sında Merkezefendi Kültür Merkezi’nde
düzenlenecek 2. Genç Heykel Çalışta-
yı’nda eserlerini sanatseverlerle buluştura-
cak. Merkezefendi Belediyesi, genç
sanatçıların üretimlerini desteklemek ve
sanatı vatandaşlarla buluşturmak ama-
cıyla önemli bir etkinliğe ikinci kez ev sa-
hipliği yapıyor. 
Bu kapsamda düzenlenen 2. Genç Hey-
kel Çalıştayı, 5-19 Mayıs tarihleri ara-
sında Merkezefendi Kültür Merkezi’nde
sanatseverlerle buluşacak.
Her gün 11.00 ile 18.00 saatleri arasında
ziyaret edilebilecek çalıştayda, Türki-
ye’nin farklı şehirlerinden gelen genç ye-
tenekler, eserlerini ziyaretçilerin gözü
önünde şekillendirecek. Katılımcılar, hey-
kel sanatının üretim sürecine yakından
tanıklık etme fırsatı bulacak.
Genç sanatçıların emeğini, hayallerini ve
üretim gücünü desteklemeyi amaçlayan
çalıştay, aynı zamanda sanat ile toplum
arasında güçlü bir bağ kurulmasına katkı
sağlayacak. Merkezefendi Belediyesi tara-
fından düzenlenen etkinlik, sanatın erişi-
lebilirliğini artırırken, kültürel etkileşimi
de güçlendirecek. İHA

2 Gülağzı Köy Yaşam Merkezi tarafın-
dan 4 yıldır gerçekleştirilen Gülağzı Hıdı-
rellez Şenliği'nin beşincisi gerçekleştirildi.
Gülağzı Köy Yaşam Merkezi'nin
gelenek ve kültüre sahip çıkmak
ve yaşatmak üzere gerçekleşti-
rilen Hıdırellez Şenliği'nde
çevre köylerden, Mente-
şe'de yaşayanlar ve üniver-
siteden akademisyenler
katıldı. Rumeli Damat
Halayı ile başlayan 
Şenlikte ateşler yakılıp
üzerlerinden atlanarak 
geleneksel bir âdet de
gerçekleştirildi. İHA

2 İzmir Büyükşehir Belediyesi, baha-
rın müjdecisi Hıdırellez’i Kültürpark’ta
kutladı. İzmirliler, çim alanda kurulan
ana sahnede müzik, dans ve ritüellerle
baharın coşkusunu doyasıya yaşadı.
Gecenin açılışını Turan Mamay şefli-
ğinde Düm Tek Şenlik Var Ritim Top-
luluğu yaptı. Emine Gültekin, Ergun
Esen, Mert Algan, Dilek Berberoğlu ve
Hakan Merih, sevilen şarkılarla izleyen-
leri coşturdu. Çılgın Cemal ve Auraks

Dans ekibi ile Duygu Nağme’nin per-
formansı geceye renk katarken, Tepecik
Müzisyenler Derneği’nin ezgileri, Fulya
Atıl ve Rumeli Orhan ile Kemal kon-
seri de büyük beğeni topladı. Geç saat-
lere kadar süren kutlamalar Hıdırellez
ateşinin yakılması ve ateş etrafında
Roman Ateşi Dans Performansı ile
sona erdi.   Gece boyunca eğlenen İz-
mirliler, Hıdırellez’in dilek geleneğine
de katılarak umutlarını ve dileklerini

paylaştı. Nisa Yıldırım, etkinliği “bekle-
diğinden çok daha güzel ve çok daha
coşkulu geçti” sözleriyle değerlendirir-
ken, organizasyonun kendisi için keyifli
bir deneyim olduğunu ifade etti. Berrak
Atar ise arkadaşlarıyla birlikte güzel
vakit geçirdiklerini belirterek, “Müzik,
dans ve ortam gerçekten çok güzeldi,
dolu dolu bir gece yaşadık” dedi. Ceyda
Pekmezci, Hıdırellez geleneğine katılıp
dilek tuttuğunu söyleyerek, “Herkes için
güzel şeyler olsun, umutlarımız gerçek-
leşsin” şeklinde umut dolu mesajlar
paylaştı. Efe Mert Deveci’nin dileği ise
geceye damga vurdu. Deveci, “Yarın
daha güzel bir ülkeye uyanmak istiyo-
rum. Hepimizin daha huzurlu, daha
mutlu olduğu günler diliyorum” ifade-
lerini kullandı. Ceren Önder de dün-
yada barışın hâkim olmasını dileyerek,
“Savaşların olmadığı, herkesin huzur
içinde yaşadığı bir dünya en büyük dile-
ğim” dedi. HABER MERKEZİ

2. Genç Heykel
Çalıştayı başladı

Kültürpark’ta umutlar paylaşıldı

BİNLER ATEŞTEN ATLADI, GECE MÜZİKLE ŞENLENDİ

Torbalı Belediyesi’nin Ayrancılar’da düzenlediği Hıdırellez Şenliği binlerce vatandaşı buluşturdu. Ateşten
atlayıp dilek dileyen vatandaşlar, İzmirli Birol ve fenomen belediyeci Şerif Bitgen konseriyle unutulmaz bir

gece yaşadı. Torbalı Belediyesi tarafından hazırlanan bu özel etkinlik halkın büyük beğenisini kazandı
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Baharın gelişi kutlandı

Hıdırellez Karabağlar’ı sardı

Hıdırellez şenliği
göz kamaştırdı
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